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Van de directie,
De afgelopen twee weken konden we genieten van een vakantie en mooi weer. Toch hoop ik dat deze dagen niet alleen het genieten van vrije dagen alleen de aandacht kreeg. We mochten donderdag 9 mei Koningsdag vieren en u begrijpt uit het feit dat ik dit met een hoofdletter schrijf het niet over een aardse koning gaat. De Heere Jezus verliet onder zegenende handen Zijn discipelen. Zij mochten uitzien naar De beloofde Heilige Geest. Wij mogen weten dat deze Geest is uitgestort en leven zo naar het Pinksterfeest toe.

Personeel
[bookmark: _Hlk151453941]I.v.m. privacy zijn bepaalde onderdelen uit de nieuwsbrief op de website gehaald. Ouders/verzorgers ontvangen via parro de volledige versie.

Welkom op school
I.v.m. privacy zijn bepaalde onderdelen uit de nieuwsbrief op de website gehaald. Ouders/verzorgers ontvangen via parro de volledige versie.
[bookmark: _GoBack]
Rapporten
Wilt u de rapporten weer meegeven naar school? 

Bijeenkomst Pinksteren
Op donderdag 16 mei zullen we een Pinksterbijeenkomst houden. We beginnen om 14.00 uur. Het thema van deze bijeenkomst zal zijn: De vrucht van de Geest. U bent van harte welkom om aanwezig te zijn!

Buitenklussen
Voor zaterdag 18 mei staat er weer een buiten klusmorgen op het programma. Er worden deze morgen 14 vaders verwacht. In het parrobericht van 9 februari kunt u het rooster vinden om te kijken of u aan de beurt bent. Als we het samen doen, is het het snelst gedaan!

Ouderavond
De nieuwe datum voor de ouderavond met Laurens Snoek is bekend. Dit is dinsdag 21 mei. Zet u deze datum vast in de agenda? Het belooft een leerzame avond te worden met het thema: Bidden? Als een kind!

Koningsspelen
Donderdagmiddag 25 april hebben we de koningsspelen gehouden. Eerst hebben we genoten van de heerlijke pannenkoeken. Daarna zijn de kinderen sportief bezig geweest! Leuk dat er ook zoveel belangstelling was. Oudercommissie en collega’s, bedankt voor de organisatie!

Schoonmaak
In de meivakantie is de vloer in de was gezet. Hij blinkt weer. Ouders heel hartelijk bedankt voor het uit- en inruimen van de lokalen. Fijn dat u deze soms zware klus ter hand wilde nemen.

Schoolreis
In juni hopen we weer op schoolreis te gaan. Er worden al allerlei voorbereidingen daarvoor getroffen. Nu is er in de data van de schoolreisjes een wijziging gekomen in verband met openingstijden van de bestemming. 
De leerlingen van groep 1- 4: donderdag 06-06 
De leerlingen van groep 5-7 : woensdag 05-06 
De leerlingen van groep 8 gaan niet op schoolreis maar gaan 26, 27 en 28 juni op kamp. De leerlingen van groep 8 zijn vrij op 05-06. 
Meer informatie over de schoolreisje krijgt u tegen die tijd. 

Hulp gevraagd
Annerie Jobse heeft aangegeven met ingang van het nieuwe schooljaar te stoppen met het verzorgen van de was van onze school. Annerie heel hartelijk bedankt voor al die keren dat je de was gedaan hebt. 
We zijn nu op zoek naar iemand die deze taak van haar wil overnemen. Het gaat om 2 keer per week een was draaien. Er staat een kleine vergoeding tegenover. Als u interesse heeft kunt u contact opnemen met Marielle Maljaars.

Algemene ledenvergadering
Woensdag 12 juni houdt de schoolvereniging haar jaarlijkse ledenvergadering. Houdt u deze datum alvast vrij in uw agenda. De uitnodiging met bijbehorende stukken volgt zo spoedig mogelijk. 

Nieuws van de MR (Medezeggenschapsraad)
Hierbij weer een bericht vanuit de MR. We hebben inmiddels weer vergaderd en zijn vooral bezig met de MR op poten te zetten. Dat is voor nu ons speerpunt en begint ook al aardig vorm te krijgen. Vervolgens kunnen we diverse onderwerpen oppakken, waar u wellicht ook bij betrokken wordt. We hebben uitgezocht wat de MR moet en mag doen. Dat is o.a. dat nieuw beleid altijd eerst aan de MR voorgelegd moet worden. Soms moet de MR daar advies over geven (adviesrecht), in andere gevallen moet de MR het ook echt goedkeuren (instemmingsrecht). Ook hebben we regelmatig contact met het bestuur. 
Inmiddels ontstaat een bepaalde vergaderstructuur, waarin we eerst alle noodzakelijke en terugkerende dingen behandelen. Voorbeelden hiervan zijn het schoolplan, de begroting, personeelsbeleid, identiteit etc.
In de tweede helft van de vergadering komt er ruimte voor allerlei onderwerpen. Een onderwerp wat ons momenteel wel bezighoudt is de BSO, maar later zullen hier meer thema’s bij komen. De MR mag zelf met plannen komen om de school te verbeteren of te veranderen. Ideeën hierover horen we graag. 
Een vriendelijke groet, 
Sander Hoogendoorn, 
s.hoogendoorn@mrdewijngaard.nl  
Herralt Ebbers, h.ebbers@mrdewijngaard.nl
Annerieke Gijsbertsen, 
a.gijsbertsen@mrdewijngaard.nl 
Cornelie Hoff, persoonlijk Parro bericht of cornelie@bsdewijngaard.nl  
Dianne Hoogendoorn, persoonlijk Parro bericht of dianne@bsdewijngaard.nl  

Muskatlon
Vorig schooljaar in de periode van de meivakantie tot de zomervakantie was het zendingsgeld dat werd opgehaald bestemd voor de Muskathlon waar ik samen met onze dochter Emma aan mee heb gedaan. Ook was er een sponsorloop en een kleedjesmarkt. Wat was het hartverwarmend om te zien hoe kinderen en ouders hun best hebben gedaan om geld te verzamelen! Het aandeel dat de Wijngaard heeft bijgedragen aan de totaalopbrengst was heel groot. En wat wordt dat geld daar goed besteed! Open Doors ondersteunt daarmee onze broeders en zusters die vervolgd worden in Marokko (en Noord-Afrika). Van 1-8 maart zijn wij met een groep in Marokko geweest, hebben daar christenen ontmoet en hebben in de Agafai woestijn een halve marathon hard gelopen. Het was een onvergetelijke reis! De verhalen die we hoorden waren heel moeilijk, maar tegelijk ook bemoedigend en beschamend. We hoorden van (jonge) mannen en vrouwen die alles moesten opgeven vanwege hun geloof in de Heere Jezus. Ze zijn zonder uitzondering allemaal verstoten door hun familie, hebben te 
maken met tegenwerking of uitsluiting. Aan de andere kant straalden ze enorme rust, vrede en liefde uit. Hun liefde voor de Heere Jezus is zo groot dat ze daar alles voor over hebben. Een spiegel voor ons, wat mag het ons kosten om Hem te volgen? We zijn o.a. op bezoek geweest in een safe-house, waar deze mensen worden opgevangen en zo een nieuwe ‘familie’ krijgen waar ze veilig zijn. Ook spraken we een vrouw die zelf te maken heeft gehad met uitsluiting uit de familie en zo op straat kwam te staan. Zij kwam terecht in zo’n safe-house en wordt nu zelf toegerust en ondersteunt om andere vrouwen in dezelfde situatie op te vangen en te helpen. 
Ik hoop in een aantal klassen hierover nog iets te delen met de kinderen, maar wil ook via deze weg nogmaals iedereen heel hartelijk bedanken voor de financiële steun, maar ook voor het gebed. 
Hartelijke groet,
Juf Dianne en Emma


Belangrijke data

16-05: Pinksterbijeenkomst
18-05: Buiten klussen
20-05: 2e Pinksterdag = vrije dag
21-05: Ouderavond Laurens Snoek
05-06: schoolreis groep 5-7
06-06: schoolreis groep 1-4
11-06: consultatie
12-06: studiedag = vrije dag voor leerlingen
12-06: ledenvergadering schoolvereniging
18-06: contactavond
19-06: contactavond


Een hartelijke groet vanuit De Wijngaard,
Hans Roodbeen
directie@bsdewijngaard.nl
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